
ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ 
ПО ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ, ЗАПОРІЗЬКІЙ ТА 

КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

Про затвердження результатів продажу 
та завершення приватизації об’єкта 
малої приватизації

Відповідно до Закону  ̂ України «Про приватизацію державного і 
комунального майна», враховуючи наказ Регіонального відділення Фонду 
державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській 
областях від 23.08.2024 №12/01-71-РП «Про прийняття рішення про приватизацію 
окремого майна -  автогараж на два бокси загальною площею 31,4 кв. м», на 
підставі договору купівлі - продажу, нотаріально посвідченого 28 січня 2023 року 
і зареєстрованого в реєстрі за № 49 та акту' приймання-передачі від 28.01.2025 
об’єкта малої приватизації - окремого майна - автогараж на два бокси загальною 
площею 31,4 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, 
смт Софіївка. вул. Мельнична. 58,

Н А К А З У Ю :

1. Затвердити результати продажу об'єкта малої приватизації - окремого 
майна - автогараж на два бокси загальною площею 31.4 кв. м. за адресою: 
Дніпропетровська обл., Криворізький р-н. смт Софіївка. вул. Мельнична, 58.

Покупець вищевказаного об’єкта - фізична особа - Годило Володимир 
Степанович.

Ціна, за якою придбано об’єкт, становить - 144 001,20 грн (сто сорок чотири 
тисячі одна гривня 20 копійок), у тому числі ПДВ - 24 000,20 грн (двадцять чотири 
тисячі гривень 20 копійок).

2. Вважати приватизацію об’єкта «малої приватизації - окремого майна -
автогараж на два бокси загальною площею 31,4 кв. м. за адресою: 
Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, смт Софіївка. вул. Мельнична, 58. 
завершеною. *

3. Відділу приватизації, корпоративного управління та контролю договорів 
купівлі-продажу передати до архіву Регіонального відділення справу з продажу 
вказаного об’єкта.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

НАКАЗ

с^З. О/ ЛоЛ і м. Дніпро

Голова комісії з реорганізації 
Регіонального відділення, 
начальник Регіонального відділення


